

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Отрадовская средняя общеобразовательная школа Азовского района.

МБОУ Отрадовская СОШ, 346768, Ростовская область, Азовский район, село Отрадовка, улица Строительная 21, ИНН 6101028853, КПП 610101001, ОГРН 1026100508720, л/с 20586Х14330 в УФК по Ростовской области, р/сч. 4070181056015110010 в отделении Ростов-на-Дону в городе Ростов-на-Дону. Телефон 8(86342) 97-7-58, адрес электронной почты- otradovka807@mail.ru.

Протокол № 3
заседания ШВР МБОУ Отрадовская СОШ

27.11.2022

Присутствующие- 5 человек.

Отсутствующие – 0 человек.

Повестка дня.

1. Анализ работы ШВР в период осенних каникул.
2. Пропаганда ЗОЖ среди учащихся школы.
3. Посещение классных часов.
4. Работа классных руководителей по реализации мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
5. Анализ работы по профилактике безнадзорности и правонарушений среди обучающихся

По первому вопросу слушали заместителя директора по ВР Цымбал Р.А, которая провела анализ работы школы на период осенних каникул и сообщила, что двери школы были открыты для наших детей. Работали спортивные секции, кружок «Краевед», другие кружки нашей школы. Были распахнуты двери для наших школьников Центра детских инициатив. Ребята были заняты делом.

Решение:

Признать работу МБОУ Отрадовская СОШ в период осенних каникул удовлетворительной.

По второму вопросу слушали заместителя директора по ВР Цымбал Р.А, которая сообщила, что активная работа нашей школы позволяет проанализировать и основные наиболее часто используемые формы здоровьесберегающей деятельности.

Здоровьесберегающая деятельность школы:

- Профилактические прививки;
- Дни Здоровья;
- Спортивные школьные праздники;
- Участие в окружных спортивных соревнованиях;

В школе реализуются профилактические программы: «Сохранение и укрепление здоровья школьников», «Здоровое питание школьников.»

Школа ставит перед собой задачи по формированию физического, психического и социального здоровья ребёнка. Для реализации этих задач необходимо, чтобы ребёнок обладал определёнными знаниями, умениями и навыками. Школа старается помочь ему в этом. Классные руководители совместно с учителем физкультуры Котовым В.И. проводят часы здоровья, дни здоровья, проводят лектории и собрания для родителей по пропаганде и обучению основам здорового образа жизни, стараются вовлекать родителей в воспитательную работу, проверяют занятость подростков в кружках и секциях.

В каждом классе соблюдается питьевой режим учащихся.

В школе помимо традиционных учебных кабинетов, лабораторий и помещений, оборудован спортивный зал, что позволяет проводить оздоровительные мероприятия по плану.

На территории школьного двора расположен спортивный комплекс.

Школа по условиям обучения соответствует санитарно-гигиеническим требованиям. Сюда относятся все реальные условия учебного процесса: освещение, благоприятный температурный режим, размеры учебной мебели, вентиляция учебных помещений – все, что подлежит гигиеническому нормированию.

Для всех детей учебные занятия организованы в одну смену. Уроки школы имеют продолжительность 40 минут, для внеурочной деятельности – 35 минут.

Для питания учащихся отведены 2 перемены по 15 минут, все остальные перемены 10-минутные, что позволяет учащимся восстановить умственные и физические способности до начала следующего урока.

В школе функционирует столовая, обеспечивающая учащихся горячим завтраком. Основная масса учащихся охвачена горячим питанием после 3 и 4 урока. В течение учебного года горячим питанием было охвачено 100% учащихся начальных классов

В учебно-воспитательной работе решается задача гигиенического нормирования учебной нагрузки и объема домашних заданий с учетом школьного расписания.

На уроках и во внеурочной работе применяется здоровьесберегающие технологии.

Гимнастика на уроке позволяет снимать состояние усталости на уроке, ослабить психологическую напряженность, вызванную интенсивностью занятия и просто дать ребенку возможность подвигаться.

Динамические паузы в течение учебного дня и физкультурные минутки на уроках обязательно включают в себя упражнения для снятия напряжения глаз и профилактики ухудшения зрения.

Уроки физического воспитания проходят по расписанию.

При благоприятных погодных условиях уроки физкультуры проводятся на улице.

В школе ведется контроль по развитию физкультурного комплекса ГТО, усилен контроль за подготовкой выполнения учащимися массовых спортивных разрядов.

Учитель физической культуры Котов В.И. ввел в практику проведение мониторинга физического развития обучающихся на сентябрь, декабрь и май каждого учебного года. В нашей школе сложилась система просветительской работы с учениками, включающая в себя проведение уроков здоровья, тематических бесед, часов интересного общения, практических занятий, конкурсов рисунков и агитационных плакатов.

Система внеурочной занятости детей, сложившаяся в нашем образовательном учреждении, направлена на то, чтобы школьная жизнь стала для них интересной и полезной.

Во второй половине дня для детей организованы занятия по интересам. Ученики посещают школьные спортивные секции и кружки.

Решение:

1. Признать работу школы по пропаганде здорового образа жизни среди учащихся школы удовлетворительной.

2. Для эффективного внедрения в педагогическую практику идей здорового образа жизни необходимо решение трех проблем:

Изменение мировоззрения учителя, его отношения к себе, своему жизненному опыту в сторону, осознания собственных чувств, переживаний с позиции проблем здоровьесбережения.

Изменение отношения учителя к учащимся. Педагог должен полностью принимать ученика таким, каков он есть, и на этой основе стараться его понять

Изменение отношения учителя к задачам учебного процесса педагогики оздоровления, которое предполагает не только достижение дидактических целей, но и развитие учащихся с максимально сохраненным здоровьем.

По следующим вопросам слушали заместителя директора по ВР Цымбал Р.А, которая сообщила, что посетила классные часы всех классных руководителей, провела анализ работы каждого из них по реализации мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Провела анализ работы по профилактике безнадзорности и правонарушений среди обучающихся (Аналитические материалы прилагаются)

Решение:

1.Признать работу школы по реализации мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних удовлетворительной.